IIlaHOBHI BUIIyCKHUKH!

VY 3B’s3Ky 31 3HAYHMMH 3MIHAMH B MIJIX0JIaX 10 HaJaHHS OCBITHIX IMMOCIYT YHIBEPCHUTETaMH,
MPOXaHHs 3a3HAYMTH Ti HABUYKH, 3100yTi Ha crierianbHOCTI «[Ipukiamna miHrBicTukay B XAl,
SIK1 BUSIBUJIMCS KOPUCHUMU IIiJT Yac MPOXOKEHHsI CIiBOECi/l, CTa)KyBaHb Ta BUKOHAHHS POOOTH,
Ta TI HABUYKHU (3HAHHSA), AKX Bawm, Ha Bamry nymky, He Buctaumio. Lle macTh MOXIHMBICTBH
BIIKOpUT'YBaTH poOOYl HaBYAJIbHI IJIAHU 3 ypaXyBaHHSAM ICHYIOYOTO TIOMUTY HAa PUHKY Ipari.

1. Yu npautoeTe Bu (y 6yab-sikiid popmi) B faHuii nepiog yacy?
51 otBeT

® Tax

®Hi

@ 3Haxomkyea y BiaNycTUI No Aornsady 3a
AOUTUHOK

@ Hagyatocs, 60 OTPUMYIO 3HAHHS 3 iHLWOT
cneuianbHoOCTi

2. Yu npautoeTe Bu (y 6yap-aKinn dopmi) B AaHUiA Nepiof Yacy 3a oTpMMaHOoo creuianbHicTio?
51 oTBet

@ Tax

@ Hi

© MoeaHyto poboTy 3a OTPUMAHOKD
cneuiansHicTio B8 XAl Ta iHwoto
cneuiansHicTio

3. Mosuuia B KoMnaHii/opraHizauii

40 oTBETOB

3 (T,E %)
2(5 %) 2 (5 %)

1 (Z182:5 W (AHALALLI AL L LAL LA A (A LALLM LAY L(DE(240 DALY ALA YA AL (525
1

0
Customer Care... IT project mana... Process Manager Buwtens 3 anrni... [leparor y gowk... TexHiyHa niarpw...

Data Researcher Lead Verificatio... Self-employed KopekTop y 6top... [penogasatenb... Kadeapa npuk...



4. Akuii nepio (3aranbHuit) Bxe NpautoeTe?

43 oTBeTa
3
3 (74%) 3 (74%)
2 (4,7 %) 2 (4,7 921(4,7 %) 2 (4,7 %) 2 (4,7 %) 24,7 %)
2

(212(212(2:3 %1),(2,3 %1)(212(212(2;3 %1)(212(212(2;3 91)(212(212(212(212(212(212(2;3 %),(212(2;3 %)(2,3 %1)(212(212(212(213(2:3 !

1 pik 2 pokun 4 ropa 6 micauis 9 pokis [liBTOpPa poky
11 pokiB (3 HUX 1... 3 micaui 41 rop 7 mec. 9 pokie

5. Lle Balue nepuie Miclie po6oTu?
43 oTBeTa

20
17 (39,5 %)

15
12 (27,9 %)

10

2(4,7 %)

123%) 1(23%) 1(23%) 1(2,3%) 123%) 1(23%) 1(23%)

0
IT KomnaHus Oa Het Tak HeT Tak

BTtopoe Hi Hi apyre micue poGo... Hi

6. Ha3BiTb, 6yab Nnacka, NeBHi HaBMYKW Ta /abo opraHisaLiiHi MOMEHTW HaBYanbHOro NMPoLECy Ha

cneuianbHocTi «MprknaaHa niHreicTuka» B XAl, ...0X04XeHHsA criB6ecif npy BnalTyBaHHi Ha po6oTy
51 oTBer

CTpecocTiiKicTb
ALanTUBHICTbL Ta MHYYKICTb
Po3BuHYTE KpUTWMYHE Ta ciC. ..
[MpeseHTauiiHi HaBWYKK (ca...
KpeatuBHicTb

3HaHHS IHO3eMHOT MOBW
MegiarpaMoTHicTb

OCHOBbI NPOrpamMMUpoBaHNs
Hwy

3HaHue Excel

Pobora B PowerPoint; GinbLu...
Web design

MynbTUTACKIHT Ta rOTOBHICTD. ..

23 (45,1 %)
25 (49 %)
19 (37,3 %)

16 (31,4 %)

4 (7,8 %)
46 (90,2 %)
13 (25,5 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)



7. Ha3sBiTb, 6yAb Nacka, NeBHi HABUUKW Ta /abo opraHisaLiiiHi MOMEHTU HaBYaNbHOro NpoLlecy Ha
cneuianbHocTi «MpuknagHa niHreicTuka» B XAl, ...pMCHAMW/HEO6XiAHUMM Ha poBoYOMY MicLi/MicLsx

51 oTBeT

KomnnekcHe BupilleHHs npo...
PoGota y KomaHai
TalM-MeHeKMEHT

OcCHOBK MiXHapoOHWX BIAHO...
INipepceki 3gi6HoCTI

BMiHHA JoTpuMyBaTUCA def...
BignoeiganeHicTb Ta Auvcumn. ..
CTpecocTinKicTb

HaBW4KM KOPUCTYBaHHS iHO3. ..
HaBW4KM KOPUCTYBaHHS iHO3...
HaBW4YKM KOPUCTYBaHHS iHO3. ..
Haguukn pobotn 3 MK Ha pie...
OcHoBbLI MporpammyUpoBaHust

15 (29,4 %)
23 (45,1 %)
24 (47,1 %)
5 (9,8 %)
15 (29,4 %)
31 (60,8 %)
38 (74,5 %)
26 (51 %)
36 (70,6 %)
24 (47,1 %)
29 (56,9 %)
34 (66,7 %)
1 (2 %)

H—1 (2 %)
0 10 20 30 40

8. Akwo Bun npodecinHo 3arMMaeTecss nepeknagoMm — Hanuwite, 6ydb nacka, sikumu came
cyyYacHUMK KoMn'toTepHUMK 3acobammn Bu kopuctyeTecs, siki gonoMararTb JOCATTU AKICHOTO
Ta WBMOKOro nepeknagy?

SmartCat, Google translate, oHnavH nepeknagadi, TeMaTu4Hi Te3aypycu, CTBOPEHHS BIiaCHUX
napanernbHUX KOpMycCiB HayKOBO-TEXHIYHMX TecTiB, Multitran, Trados, Linguee, Reverso Context,
DeepL, ABBYY Lingvo, Grammarly, Webtran, Memoq, [1ns TexHiyHoro nucbmeHHuytBa — MadCap
Flare, Confluence, Camtasia.

9. dkwo Bu npodeciiiHo 3aliMaeTecs nepeknagomM abo npautoeTe B cdepi IT — 3HaHb 3 AKoOT
npeaMeTHOI obnacTi Bam He BUcTauae

51 oTBeTt
Asiauifa 1(2 %)
ExkoHomika 9 (17,6 %)
MeHeoKMeHT 19 (37,3 %)
KepiBHULUTBO NpoekTamu 26 (51 %)

HOpucnpyaeHuis

MegvumnHa

[NporpamyeaHHAa

dunocodwmsa, Jlornka

He npautoto B Ui cchepi

He pa6oTtato

He npautoto

3HaHWI xBaTaeT

He 3aiimatocbk nepeknagom
BMCTayae 3HaHb

Teopua B[, nporpammupoea...
AHIMUICKUIA A3bIK

£ He 3aHMMaYb NepeBoaoM
He 3aHumatocb

MNepeknag

dsl-languages, HTML, CSS,...
He 3arimarock nepeknagaMmm

10 (19,6 %)
6 (11,8 %)

2 (3,9 %)
1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)

1(2 %)




10. Yn BBaXaeTe Bu, L0 Ta NpeMeTHa 06n1acTb, B AKi B1 3apas npautoeTe (Hanpuknag,

KepiBHMLTBO NMPOEKTaMu, hr-manager, nporpamys... BABYEHHSIM BiNOBiAHOI aHTMOMOBHOI IEKCHKN?
51 oTBer

® Tax

®Hi

@ OxonuTK BCi MOXIMBI cchepu
3acTocyBaHHs HEMOXIIMBO, Xoua 6azosi
6yno 6 baxaHo.

11. Akwo «Tak» — 3a3HayTe, Byab f1acka, Ty TeMy (TeMaTuKy), B siKil 6yno 6 6axxaHo ans Bac

BiNlbHO cninkyBaTucs (oTpUMyBaTK iHbopMaLlito) aHrNiNCbKOR (HIMELbKOK) MOBOID
22 oTBeTa

2(9,1 %) 2(9,1%)

1(4,5%(4,5%,(4,5 (4,5 9,(4,5 %) 1(4,510(4,59(4,51(4,5 %) 1(4.5 %) 1(4,51(4,51(4,51(4,5 94,5 %

0
Business English / Wirt... IT, a came nosHe o3Ha... [unnomaTu4He IUCTYB... MporpamyBaHHS ynpasnexue npoe...
Economics/Business Product and delivery m... MapkeTuHr, MeHegkMme... HOpuauyHa, EKOHOMIYH. ..

12. Ak6u y Bac 6yna MOXNBICTb oTpUMaTh opyry BuLLy OCBiTy — AKY caMe Bu 6 oﬁpanvl?
51 oTBeT

3
3 (SE %) 3 (5,'9 %) 3 (5,'9 3';(5% %)
2(3,92(39%) 2(3,9%) 2 (3,9 %) 2{(3,9 %)
2
1] (2 (21 2 %) (21 (212 2 (2 6 (2 % 1) (21 (& CA %A (A (2 % 1Y (2 %) | (@@ @@ E@E@E@re
1
0
Business Analyst Be6-auzaiin Maructp geno... Myauyny :D MporpamMHa iH...  YnpaeniHHg Ta... 3KOHOM. ..

Web Design [owekineHa ne... MeHenKMeHT Hisky. [Ncuxonoris a1y



13. Yu KopucHo 6yno 6 (3 Baluoi ToukK 30py Ta [0CBiAy) Ha crewianbHOCTI 3anpoBaguTh

060B'A3K0OBE BUBYEHHA MeToaWKWM BUKNagaHHA iHO3eMHMX MOB Ta nep,aroriKM?
51 oTBeT

® Tax

@ Hi

@ TonbKo Kak AONONHUTENbHLIA NpeaMeT
Ha BbIGop

@ [a. Ho yTO6 370 6bINO yKasaHo U B
nunnome

@ Coscem HeGoMbWKUM Kypcom

@ Ha cneujanshicTi «MpuknagHa
NIHrBICTNKa» - He BBaXato 3a HeobxigHe




